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CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUIENTE EJERCICIO 
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a la renta causado 

RENTAS CON IMPUESTO UNICO" 

DE COMPENSACIONES 

Declaro que los 
por lo que 

BO [by 
LAA

 
, 

2' Copla: Ñ . 

Taski Editora : RESOLUCION 3328 96-07-29” 
Gone O, q a a dos 

    

   
   

ANBANCO 
¿ 5 

  

  Do do LAR 7 
Si Mj08lD, OS 

CENTIO EE COLADA 
TA 190320 A 7 

cada: 0% 

de inventarios 

diferencias de cambio 

o EJERCICIO 

Gastos no deducibles el 

Gastos no deducibles el 

Amortización de años anteriores 

Neta 

15% de 

85% Dividendos 

con único 

(-) 85% otras rentas exentas y no 

Reinversiones de fomento 

IMPUESTO A LA RENTA (590 x 25%) 

Utilidad del Rent. - 591) 

TOTAL IMPUESTO CAUSADO 

(-) Impuestos retenidos. 
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